

陇海路高架部分路段 今天开装声屏障

每天9:00~17:00,临时封闭桥上一个半车道

今天起,陇海路高架部分标段开始安装声屏障,需要占用部分车道。此次安装声屏障的具体路段为:中州大道至城东路段、一马路至铁英街段,预计春节前后可安装完成。

施工单位现场负责人表示,先期先在北半幅安装几片样品,勘测没问题后两侧全部推广。安装需要吊车等大型机械设备施工,会临时封闭高架桥上一个半车道,为安全起见,还会封闭对应

桥下地面道路的一个车道。

封闭时段避开高峰期,封闭时间为每天9:00~17:00。这一时段车辆尽量绕行,以免耽搁行程。

郑州晚报记者 冉小平



传统的,就是好看 首届华人旗袍 文化大典在郑开幕

昨日下午3时,“首届华人旗袍文化大典”在郑州中原大舞台正式拉开帷幕。本次大典由蕊旗袍文化传播有限公司主办,海外10个不同国家热爱旗袍的华人姐妹,共计近500位挚爱传统文化的旗袍人欢聚一堂,共同见证旗袍文化,展示旗

袍魅力。

当日的活动中,来自海内外的华人代表进行了一场美轮美奂的“旗袍秀”展示。本次活动共举行3天,各方代表将围绕旗袍文化主题展开深层互动交流,探讨继承与发展。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图

我省102个集聚区污水处理厂投运

昨日记者从省环境保护委员会办公室获悉,截至去年年底,163个规划新建污水处理厂的产业集聚区,已有102个建成投运。

截至2015年年底,全省178个产业集聚区中,废水依托原有城市污水处理厂处理的15个;废水依托城市污水处理厂扩建处理的14个;难以依托城市

污水处理厂的,规划新建污水处理厂的55个;依托城市污水处理厂处理部分废水的同时,规划新建污水处理厂的94个。

163个规划新建污水处理厂的产业集聚区(含扩建城市污水处理厂的),污水处理厂已建成投运的达102个,污水处理能力约为每天334.7万吨;在建的22个;未开工建

设的16个;23个产业集聚区污水处理厂由于管网建设不健全,污水收集率较低等原因,不能正常运行。

郑州市污水处理厂在建产业集聚区有4个,分别为高新技术产业集聚区、经济技术开发区、国际物流产业集聚区、中牟汽车产业集聚区。

郑州晚报记者 王军方

紫荆山路与东里路口

水管爆裂,路面都被拱高4厘米



昨日下午,紫荆山路与东里路口突发水管爆裂,大量积水造成交通严重拥堵,2.5公里范围内遭遇水淹。

下午2点左右,地下水管爆裂冒水处大小约10平方米,向东北两个方向流出约50米,路面造成大量积水,水管

爆裂处仍在哗哗往外流水,过往车辆溅起阵阵水花,不少行人和电动车只好绕道而行。

人民路巡防队员张晋军说:“13点40分,紫荆山路与东里路马路中间就出现了少量冒水,也就10分钟,马路中间就突然大量冒水了。”由于冒水造成地下压力大,离人行道约一尺左右的柏油马路足足抬高了4厘米。15点30分,自来水有限公司工作人员赶到,关闭阀门,对现场进行了围挡。

自来水有限公司宋师傅表示:“300厘米的管道爆裂了,应该是紫荆山路两车道的中间位置,该路段车流量大,导致管道受压破裂。”紫荆山路顺河路路段、紫荆山路东里路路段暂时停水,已通知挖掘机开挖,24小时不休息,尽快恢复正常供水。

郑州晚报记者 谢源茹 文/图
线索提供 邓云勇(稿费50元)

今年河南高职高专院校全部参加单招

招生比例提升至上年专科计划的60%

省教育厅昨日发布2016年河南高等职业教育单独考试招生(单招)工作通知,从2016年开始,我省普通高等职业院校(含普通高等专科学校)将全部参加单招。截至2015年尚未有本科毕业生的新更名、转设和升格为本科的普通高校可以申请参加单招。

2016年,在已核定的招生总计划内,各高职院校单招计划不得低于本校2015年专科招生计划的60%(国控和有特殊要求的专业计算时除外);新更名本科学院、转设和新升格为本科高校的单招计划,按照不超过本校上年度专科招生计划的40%、30%、20%等逐年递减的比例安排单招计划。临床医学、公安司法类等国控专业和有特殊要求的专业不列入单招专业。

参加高职单招的考生须统一进行网上报名和志愿填报,时间为3月22日9时~23日18时,考试统一安排在4月10日。郑州晚报记者 张竞陟

新闻后续

森林公安取下捕鸟网焚毁

对果园负责人提出警告

昨日,本报报道了西四环植物园附近有人用森林公安明令禁止用的网捕鸟,森林公安趁夜赶到现场,把网去掉销毁。

昨日8时许,植物园东侧,立着的百余米长的粘网不见了,网两侧的竖杆也不见了。村民李先生介绍,前天黄昏,有民警找到果园的主人,之后把捕鸟网取下来,用火销毁。

郑州森林公安局第三派出所耿所长介绍:“这种专门防鸟粘网是不允许设立的。每年到果实成熟前后,就有果农私下在果园周围设立,我们接到举报就去劝说让他们取下。一般设网者,在果实收完后,都会自动取下来,但这个大网没有取下来,致使大量鸟挂在网上。”

耿所长说,现场在网上发现11只死掉的鸟。“如果捕鸟在20只以上,捕鸟人就可以因捕鸟量大而入刑。因为无法找到投诉人所说的有人在网取鸟的证据,我们先把网取下来,当场焚火销毁。最终查到了设网人就是果园的一对夫妇。我们对他们提出批评和警告,他们保证今后不再发生类似的事件。”

郑州晚报记者 徐富盈

为给4岁白血病孩子捐献造血干细胞 他缺席了儿子的4岁生日,但并不遗憾 “这是献给儿子最好的生日礼物”

1月15日,为挽救一名4岁多的白血病患者,来自中牟的爱心市民闫建强在河南省人民医院捐献了造血干细胞。

29岁的闫建强在中牟做山药生意,为了捐献造血干细胞,他提前4天来到郑州进行准备。

闫建强也是一名4岁孩子的父亲,捐献前一天,正好是儿子的生日,这是他第一次缺席儿子的生日,但并不觉得遗憾,因为是为了救一名和自己儿子差不多大的孩子,这也是献给儿子最好的生日礼物。

2015年4月24日,闫建强在一次无偿献血中加入了中国造血干细胞捐献者资料库。同年11月17日,闫建强接到了郑州市红十字会的电话,得知自己与一名4岁的白血病患者初步配型成功,他同意了捐献。

闫建强是全国第5409位、郑州市第201位造血干细胞捐献者。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐